
 
 
Efterårsgeneralforsamling 2011    
 
1) Valg af dirigent. 
2) Orientering om medlemmers bemærkninger til referat fra forårsgeneralforsamlingen, jf. § 9. 
3) Formanden aflægger beretning for sæsonen. 
4) Kassereren fremlægger regnskabsoversigt. 
5) Behandling af eventuelt indkomne forslag  
6) Fastsættelse af kontingent. 
7) Ulige år: Valg af formand og kasserer (dvs i år )  
8) Lige år: Valg af sekretær og af resten af bestyrelsen, jf. § 10, stk. 2-3, (dvs. i år) 
9) Lige år: Valg af revisor og eventuelt suppleanter til bestyrelsen, (dvs i år).  
10) Eventuelt. 
(bilag regnskabsoversigt) 
 
1) Trabolt valgt som dirigent 
 
2) Orientering om medlemmers bemærkninger til referat fra forårsgeneralforsamlingen, jf. § 
9. 
Ingen er indkommet 
 
3) Formanden aflægger beretning for sæsonen. 
Formanden sagde bla.  
Roaktivitet: Roet 12.481 km det er lidt mindre end sidste år, men ikke meget. 
 
Der er afholdt fællesmøde med DKK. Det var et godt møde om fælles aktiviteter, handicap, 
gymnastik, og meget andet. Det planlægges gentaget.  
 
Arbejdsdag: der var arbejdsdag i foråret m reparationer, rengøring mv. Arbejdet er fulgt op nye 
vinduer og der kommer ny dør, da den gamle ikke kan mere. Frits har lavet stort arbejde.  
 
Minken, som har plaget os, er ikke gået i vildtkonsulentens fælde endnu. Det sker forhåbentlig, 
inden den ødelægger flere hynder og bygger flere reder.    
 
Torsdagsspisning: har været gennemført men turnus til madlavning har haltet noget. Men 
spisningen har været gennemført alligevel.  
 
Handicaproning med DKK: Har fungeret fint. Ole N med hjælp fra Lissi har stået for tidstagning. 
DKK har lavet start- og resultatlister. Deltagere fra Pilen: Erik C, Frits, Erik R, Janet van D og et par 
gange Janet Bentsen. Flemming Norsk DKK vandt det samlede løb.  
 
Udlån af kajakker: Sidste års regler om udlån af kajakker til ture og ferie er gået godt. 
 
Broen med hjælpestolpe, som Frits har sat op efter ide fra en anden kajakklub har fungeret. Mange 
har været glade for den. Håber det kan gentages og måske udvikles.  
 
Øl og vand: Ole har sørget for køb og salg. Anders M ønskede ikke at fortsætte.  
 
Kajakfornyelsesudvalg: Erik R, Jørgen og Ivan: Der er købt 3 kajakker. Torben vil gerne være med 
i udvalget.  Valgt. 
 



Kajakkurser: 2 typer. Eriks hold med weekendkurser + opfølgning. Jørgen har haft et andet kursus. 
13 har bestået prøver. 
 
”Sofaholdet”: Helle H’s hold har været et tilbud til alle, som enten ikke har bestået prøver, eller som 
ikke har haft nogen at ro med. Der er roet i sandkassen, hvor alle kan være med, dvs tilbud på 
mange planer. Det har fungeret udmærket.   
 
Turudvalg: Janet er alene tilbage, efter at Mikkel G stoppede. Erik R vil gerne være med. Valgt. 
  
Janet fortalte om årets ture: Udvalget afprøvede Møns Klintturen først med fin tur i rette vejr, men 
på dagen var vejret dårligt og den blev ændret til Roskilde Fjord.  
Planlagt tur til Kongens Øre over flere dage: dårligt vejr, mange kunne ikke, og til sidst mange ikke 
lyst. Mølleåen til Kredsens hus var en dejlig tur, og kan fremover være en del af begynderkursus.  
DGI arrangement: Gudenåen eksplorer: Dejlig tur. 5 deltagere fra Pilen. Velarrangeret via DGI for 
alle klubber, og kan med fordel gentages.   
 
Ture næste år: Vil gerne prøve igen med Kongens Øre, Susåen og Gudenåen Eksplorer.  
 
Kurset for rutinerede i vinter med OL- roeren Mette Barfoed følges op men næste gang for et helt 
hold på vandet. Kan holdes i Bagsværd. 
 
Grith fortsatte: 
Dragør Mesterskab: Var en blæsende dag. Der var lagt mange kræfter i arrangementet i år. Pilen 
stod for maden og alternative konkurrencer. God dag. 
 
Der var Piledeltagelse til TdG (tour de Gudenå) og MBB (Mølleåens Blå Bånd) 
 
Computer: fået ny skærm. Kirsten står for rokort og Amit for resten. Tak til dem. 
 
Pilen på Facebook; Lars og Vanessa vedligeholder. Skal bruges til hurtige roaftaler mm.  
Hjemmeside: står Amit for. Tak til Amit. 
 
Kajakreparationer: der har været småting og store ting. Vi ville gerne lave det hele selv, men det er 
ikke helt muligt. Prøvede Dragør værft for at undgå at sende kajakker til Jylland til Ernst: Det 
kostede 1700 kr. og det er for dyrt. Hvis ikke nogen vil eller kan, må vi købe os til det. Jørgen har 
lavet det, var nødvendigt, men vi mangler nogle til reparationsudvalget. Jørgen tilbyder at stå for 
det, men der skal være flere med. Både store og små ting skal laves. Bestyrelsen vil kontakte 
nogle medlemmer og bede dem være med. 
   
Torben Mundbjerg tilbød at være med, hvis der er nogen, der tager ansvar for det.  
 
Det nye udvalg, husudvalget, har forslag til at gøre rummet mere funktionelt.  
Husudvalget v/ Helle H gennemgik planen: Der opsættes nyt køkken i stedet for det efterhånden 
meget gamle køkken. Alle skabe, køkkenbord, baren og halvvæggen i nord fjernes og erstattes af 
nye skabe og et meget langt bord. Alt vil komme i skabe. Laves i januar eller februar. Frivillige kan 
melde sig. Der kommer mail ud.   
 
Formanden takkede alle, der gør et frivilligt stykke arbejde. 
 
Opfordrer til at medlemmerne melder sig til udvalgene. 
 
Torben M vil gerne være med i instruktørgruppen. 
  



4) Regnskabsoversigt omdeles. Den er vedlagt referatet.  
 
5) Indkomne forslag:  
 
Bestyrelsens forslag om at ophæve reglen om parrabat på medlemskontingentet: Forklarer at 
baggrunden er tidligere drøftelser på generalforsamlinger om at indføre rabatter for pensionister 
eller studerende, som der ikke har været stemning for, og så et forslag om at fjerne parrabatten. 
Forslaget om at parrabatten ikke længere skal fremgå af lovene betyder, at den ikke gælder 
automatisk men kan tilvælges år for år, hvis det ønskes ligesom juniorrabatten. Forslaget vedtaget 
med et flertal for og et mindretal på 5 imod.   
 
Jørgens forslag om at ændre § 8, sådan at fristen for at indsende forslag til generalforsamling 
ændres til, at det skal ske 1 måned før generalforsamling. Formål: medlemmer og bestyrelsen får 
bedre mulighed for at forberede det. Drøftelse af forslaget.   
 
Der var forskellige drøftelser om følgerne af forslaget, bla om at der i givet fald skal mailes ud om 
generalforsamlingsdatoer tidligere eller om der er andre muligheder for at indkalde tidligere.  
 
Flertal for Jørgens forslag med den nødvendige ændring af indvarslingsregel ændres.  
 
6) Kontingent. 
 
Vedtaget. Samme takster som 2011. (som følge af lovændringen er parrabatten væk). 
 
7) Formand og kasserer på valg: Valgt 

 
8) og 9) ikke aktuelt  
 
10) Eventuelt 
 
Erik R. havde indsendt forslag om  
1) Klubben anskaffer 2 havkajakker, der kan bruges til ture. Kan købes brugt. Forslår også at man 
kan låne dem. 
 
2) Klubben køber en ekstra kapkajak som supplement til Neumann’en. 
 
Ad 1) Erik R oplyser, at der er ikke ledige pladser nu, men nye havkajakker kan godt ligge der. 
Entringskajakker kan gå på loftet. 
 
Der var lang drøftelse om, hvorvidt kajakkerne pga størrelsen kan ligger der, eller om de ikke kan, 
og om det kræver ombygning. Det var der stor uenighed om.  
Der var også synspunkter om bla. : om der i givet fald skal anskaffes flere end 2 havkajakker, skal 
der kræves EPP bevis, skal der skal være EPP instruktører, skal der laves nye regler, at klubben 
før har haft havkajakker uden succes, at havkajakker åbner dørene for andre roere, at der findes 
mange havkajakudbydere mv.  
 
Resultat: En afstemning viste 9 stemmer for og 9 imod at købe havkajakker. 
 
Ad 2) Købe en ekstra kapkajak som ’makker’ til Neumann’en.  
 
Jørgen pegede på, at Pilen har flere kapbåde og at Neumann er den sværeste.   
 



Lars H mente, at de gamle kapkajakker er for dårlige. Har prøvet DKK s nyere. Neumann er svær, 
men foreslår at der købes en, der er mindre svær.   
 
Der var en del synspunkter for og imod køb af en ekstra kapkajak.  
 
Der var flertal for, at der købes en ekstra kapkajak.  
 
Erik C oplyste, at han ikke ønsker at stå for begynderkursus mere, og at den øvrige 
instruktørgruppe heller ikke vil mere. Erik tilbød at træde til med enkelte elever, hvis det er 
nødvendigt, hvis nogle slet ikke kan på de dage, der bliver tilbudt.   
 
Formanden takkede for Eriks meget store arbejde gennem mange år. Takkede også den øvrige 
instruktørgruppe.  
 
PÅ spørgsmål om, hvorfor rokort og medlemsliste ikke stemmer helt overens lovede bestyrelsen at 
forsøge at koordinere navne og ændringer bedre mellem Kirsten (rokort), Nina (kasserer) og 
sekretær (Lissi).  
Per M oplyste, at rokort kan bruges som medlemskartotek. Det vil bestyrelsen overveje.  
 
Der blev uddelt km-præmier: 
 
1 Jørgen W Andersen  1.600 km,  
2   Erik Christensen   1.272 km 
3   Erik Rasmussen   1.169 km 
4   Janet Van Dyk    816 km 
5  Lars Dal Hende    730 km 
6  Per Morsing    705 km 
7  Mikkel Jørnvil Nielsen  567 km  
8  Kirsten Hald     540 km  
9  Frits Egerod     503 km 
 
 
Der blev uddelt præmier for klubmesterskab 2011 
 
Kort og lang distance: 
1)  Lars Dal Hende og 2) Frits Egerod 3) Torben Mundbjerg (kun lang distance) 
 
Afsluttet 
Ref Lissi  
 



 
      BILAG 
Regnskabs oversigt efterår 2011 

  
               Indtægter: 
Kontingenter       

 Voksne:    71.400 

 Junior :          650 

 Børn:             800 

 Pilevenner: 6.050 

 14 x kursus 10.500 

I alt:                         89.400 kr. 
 
salg af brugt Fenja     2000kr. 
salg af 2r kajak          1000kr. 
 
i alt:                         3.000kr. 
 

 

 
 
STÅENDE PÅ KONTO NOVEMBER:      77.000kr                        
 

 
 
 

Udgifter: 
 

Reparation af kajak  
(1330kr + 1619kr Ernst) + (1750kr 
Dragør)  
 
 
køb af 2 nye Coastfighter   28.700kr. 
køb af ny kajak Citius          9.999kr.   
 
i alt:                                 38.699kr. 
 
 
forventet udgifter: 
 
fornyelse af køkken          25.000kr. 
ny dør                               15.000kr. 
forsikringer                         7.500kr. 
kontingent forbundet        11.000kr. 

  
 


